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Technische Änderungen vorbehalten.

Montageanleitung

Wasserzähler-Einbaugarnitur

1. Wichtige Hinweise

Der Bügel darf ausschließlich durch ausgebildetes und eingewiesenes Fachpersonal montiert oder getauscht werden.

Grundlegende Arbeitsschritte sprechen wir daher nicht an.

2. Montage

Wasserzähler-Bügel mit geeigneten Schrauben an der Wand befestigen. Bitte beachten Sie bei der Montage die entsprechende

Einbaulage des Wasserzählers (senkrecht oder waagrecht). Die Rohrleitungen müssen spannungsfrei angeschlossen werden.

Achten Sie auch auf den Potentialausgleich an der vorgesehenen Klemmschraube am Wasserzähler-Bügel. Bitte arbeiten Sie mit

geeignetem Werkzeug. Bei der Montage ist ein Anzugsmoment von unter 10 kgm (100 Nm) einzuhalten. Nach der Montage

die Einbaustelle auf Dichtheit prüfen.

ACHTUNG:

Es ist unbedingt auf spannungsfreien

Einbau zu achten! Gewährleistung nur 

bei nachgewiesener Beachtung dieser 

Vorschriften. 

Wichtig:
Wird die Montageanleitung missachtet, haftet die Firma Wasser-Geräte GmbH nicht für die eventuell auftretenden Schäden.
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